

Убийцы, бежавшие из колонии под Иркутском, являются фигурантами громкого дела о межэтническом конфликте

Трое убийц, бежавших 18 мая из колонии строгого режима в поселке Марково около Иркутска, являются фигурантами громкого дела о межэтническом конфликте.

Конфликт разгорелся в 2005 году в поселке Московщина неподалеку от Иркутска.

В поселке несколько граждан Таджикистана занимались строительством завода по производству стройматериалов. В мае 2005 года в поселке при странных обстоятельствах погибли двое молодых людей - они оказались повешенными на шнурках от кроссовок. Еще один подросток, 14-летний Саша Рукоусев, выжил после такой же попытки повешения. Он рассказал, что рабочих-таджики опоили его каким-то чаем, после чего он потерял сознание. Нашли его уже с петлей на шее.

Несмотря на неоднократные обращения местных жителей в администрацию Иркутского района, милицию, прокуратуру, дело так и не было возбуждено. Все три происшествия списали на суицид. Тогда местные жители решились на самосуд.

Дядя Саши Рукоусева, руководивший бригадой по заготовке леса, предложил своим рабочим отомстить за смерть земляков. Рабочие пришли в поселок, однако расправились не с таджиками, а с случайно оказавшимися в деревне узбеками. Шестерых узбеков жестко избили лопатами, двое из них скончались от полученных травм.

В августе 2006 года иркутский областной суд на основе вердикта присяжных приговорил убийц длительным сроком заключения в колонии строгого режима. Суд приговорил Владимира Авдеева к 25 годам лишения свободы, Юрия Прохорова - к 20 годам, Андрея Иоста - к 21 году. Виктор Шаравин приговорен к 8 годам, Александр Рыбаков - к 16 годам. Еще один обвиняемый, несовершеннолетний Денис Рукоусев, приговорен к 10 годам лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии.

Напомним, трое из осужденных 18 мая бежали из колонии, сделав двадцатиметровый подкоп.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 16722 18.05.2013, 22:48 📄 2475

URL: <https://babr24.com/?ADE=115082> Bytes: 1961 / 1790 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)